

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

K9000 Történelmi bázisjogosultság átírása iránti kérelem Átruházás/ideiglenes átengedés esetén kitöltendő nyomtatványhoz

A K9000 kérelmet abban az esetben kell kitölteni, ha a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal által nyilvántartott történelmi bázisjogosultságát más termelő részére átruházza vagy egy meghatározott időszakra ideiglenesen átengedi. A kitöltendő rovatokat olvashatóan, nyomtatott nagybetűkkel töltsé ki!

A K9000 kérelmet mindkét, az átruházásban/ideiglenes átengedésben szereplő félnek alá kell írnia, mert eredeti aláírás nélkül a kérelem nem fogadható el. Bármely aláírás hiányában az átírási kérelem érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül!

Egy kérelmen csak egy jogcím és egy tranzakció típus jelölhető. Amennyiben bázisjogosultságait több ügyfél részére ruházza át, akkor minden egyes tranzakció alapján külön kérelmet kell benyújtani.

A hízottbikartartás-, anyatehéntartás-, extenzifikációs-, tejtermelés-, juh kiegészítő támogatása történelmi bázis jogosultság átírására vonatkozó K9000 kérelmet postai úton a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal Központi Hivatalába (1385 Budapest 62; Pf. 867.) míg a rizs-, hüvelyesek-, Burley dohány-, Virginia dohány és az egyes szántóföldi növények támogatása történelmi bázis jogosultság átírására vonatkozó K9000 kérelmet az ügyfél lakhelye/székhelye szerint illetékes Megyei MVH Kirendeltséghez kell benyújtani.

Amennyiben a kérelmét nem a K9000-es nyomtatványon nyújtja be, akkor a kérelem érdemi vizsgálat nélküli elutasításra kerül!

A K9000 kérelmet az átruházási/ideiglenes átengedési szerződés megkötését követő 15 napon belül be kell nyújtani. E határidő elmulasztása esetén mulasztási bírság szabható ki.

Az átírási kérelem a tárgy támogatási évre vonatkozóan, adott év november 30-ig nyújtható be, kivéve a tejtermelés támogatás történelmi bázisjogosultság, mert e jogcím esetében a határidő adott év szeptember 30.

Az ezt követően postára adott kérelmeket az MVH a következő támogatási évre vonatkozóan hagyja jóvá, azaz a következő támogatási évtől kezdődően kerül átvezetésre a kérelmezett bázis jogosultság, nem a benyújtás évére.

1 Hivatal tölti ki

Ebbe a blokkba ne írjon semmit, hagyja üresen!

2 Történelmi bázisjogosultság típusa

Ebben a blokkban a megfelelő jogcímhez tartozó jelölő négyzetben jelölhető, hogy melyik típusú, a tulajdonában lévő bázisjogosultságot érinti az átírás.

Egy kérelmen csak egy jogcím jelölhető!

3 Átírási kérelem típusa

Ebben a blokkban a megfelelő típushoz tartozó jelölő négyzetben jelölheti, hogy mi alapján (átruházás vagy ideiglenes átengedés) kérelmezi a bázisjogosultság átírását.

Átruházás: a bázisjogosultság egészének vagy egy részének eladása, elajándékozása egy vagy több (regisztrációs számmal rendelkező) ügyfél számára.

Ideiglenes átengedés: a bázisjogosultság egészének vagy egy részének bérbeadása. Az ideiglenes átengedés csak határozott időtartamra szólhat, ezért minden esetben fel kell tüntetni az ideiglenes átengedés időtartamát. Az ideiglenes átengedés időtartamát mindig években adja meg (hónapot, napot NE tüntessen fel!)
Egy kérelmen csak egy típus jelölhető!

4 Átadó adatai

Itt kell feltüntetni annak az ügyfélnek az adatait, aki a bázisjogosultságait átruházza, vagy ideiglenesen átengedi.

5 Átvevő adatai

Itt kell feltüntetni annak az ügyfélnek az adatait, aki átveszi a K9000 kérelemben bejelentett átruházni, vagy ideiglenesen átengedni kívánt bázisjogosultság mennyiségét.

Az átvevőnek rendelkeznie kell az MVH által visszaigazolt regisztrációs számmal. A regisztrációs kérelmet legkésőbb az átírási kérelemmel együtt nyújthatja be az MVH illetékes Megyei Kirendeltségére. A benyújtott G001 kérelem fénymásolatát csatolni kell az átírási kérelemhez.

6 Átírni kívánt történelmi bázisjogosultság száma

Itt tüntesse fel az átruházni, ideiglenesen átengedni kívánt bázisjogosultságok számát, állatalapú (hízottbikartartás-, anyatehéntartás-, extenzifikációs-, juh kiegészítő támogatás) bázisjogosultságnál egy tizedes jegy, növényes (rizs-, hüvelyesek-, Burley dohány-, Virginia dohány és az egyes szántóföldi növények támogatása) bázisjogosultságnál két tizedes jegy pontossággal.

Ennek a számnak meg kell egyeznie az átírási kérelemhez csatolt, az átírást alátámasztó szerződésben szereplő történelmi bázisjogosultság mennyiségével.

Tejtermelés támogatás történelmi bázisjogosultság átruházása/ideiglenes átengedése csak akkor fogadható el, ha az átírni kívánt történelmi bázisjogosultság mennyiségével megegyező nagyságú tejkvóta is átruházásra/ideiglenesen átengedésre kerül. Ezen bázisjogosultságot átruházni/ideiglenesen átengedni csak egész számmal lehetséges.

Dohány támogatás történelmi bázisjogosultság átruházása/ideiglenes átengedése csak akkor fogadható el, ha az átírni kívánt történelmi bázisjogosultság mennyiségével megegyező nagyságú dohánytermeléshez kötött nemzeti támogatási jogosultság is átruházásra/ideiglenesen átengedésre kerül. A történelmi bázisjogosultság a dohány termelői csoport által a dohánytermeléshez kötött nemzeti támogatási jogosultságokról vezetett nyilvántartással történt ellenőrzését követően hagyható jóvá.

7 Csatolandó dokumentumok

Az ebben a blokkban felsorolt mellékleteket a kérelemhez csatolni kell!

A teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt szerződés egy eredeti példányát, vagy közjegyző hitelesített másolatát.

Amennyiben az átadó ügyfél előfinanszírozásban részesült, és erről a tényről az előfinanszírozást végző bank az MVH-t az MVH által kiadott közleménynek megfelelően írásban tájékoztatta, úgy az átírási kérelemhez csatolnia kell az ügyfél-nyilvántartási rendszerben rögzített bankszámlát vezető pénzügyi intézménnyel közös nyilatkozatát arról, hogy az előfinanszírozás rendezésének kérdésében megállapodtak.

8-9 Nyilatkozatok - Dátum és aláírás

Aláírása előtt olvassa el a nyilatkozatokat. A K9000 kérelmet csak akkor írja alá és nyújtsa be, ha ezekkel egyetért!

A Dátum és aláírás blokkban mind az átadónak, mind az átvevőnek alá kell írnia a K9000 kérelmet.

Cégek esetén cégszerű aláírás szükséges!